广东九联科技股份有限公司

关于持股 5%以上股东减持后持股比例低于 5%的

提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购:
- 本次权益变动后,公司股东宁波梅山保税港区君度德瑞股权投资管理 中心(有限合伙)及其一致行动人宁波君度尚左股权投资合伙企业(有 限合伙) 合计持有公司股份数量从 40,000,000 股减少至 24,946,028 股,占公司总股本的比例由8.0000%减少至4.9892%,不再是公司持股 5%以上的股东。
- 本次权益变动系股东的正常减持行为,不会对公司治理结构及持续经 营产生重大影响,不会导致实际控制人的变化。

广东九联科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年 11月 18日收到 股东宁波梅山保税港区君度德瑞股权投资管理中心(有限合伙)(以下简称"君 度德瑞")及其一致行动人宁波君度尚左股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简 称"君度尚左")发来的《关于股份减持告知函》及《简式权益变动报告书》,现 将其相关权益变动情况公告如下:

一、 信息披露义务人基本情况

(1) 信息披露义务人君度德瑞的基本信息

名称	宁波梅山保税港区君度德瑞股权投资管理中心(有限合伙)		
注册地址	浙江省宁波市北仑区梅山七星路 88 号 1 幢 401 室 B 区 G0050		
执行事务合伙人	宁波君度私募基金管理有限公司 (委派代表:柳菁华)		
注册资本	208,000万元		
统一社会信用代码	91330206MA282RJ97J		
企业类型	有限合伙企业		
经营范围	股权投资管理及相关咨询服务。(未经金融等监管部门批准不得从事吸收存款、融资担保、代客理财、向社会公众集(融)资等金融业务)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)		
经营期限	2016年10月20日至长期		

(2) 一致行动人君度尚左的基本信息

名称	宁波君度尚左股权投资合伙企业 (有限合伙)
注册地址	浙江省宁波市北仑区梅山七星路 88 号 1 幢 401 室 B 区 G0495
执行事务合伙人	宁波君度私募基金管理有限公司 (委派代表:柳菁华)
注册资本	200,500万元
统一社会信用代码	91640100MA75X6HW06
企业类型	有限合伙企业
经营范围	股权投资及相关咨询服务。(未经金融等监管部门批准不得从事吸收存款、融资担保、代客理财、向社会公众集(融)资等金融业务)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
经营期限	2016-09-29 至 2046-09-28

(3) 信息披露义务人及其一致行动人的主要负责人情况

姓名	职务	性别	国籍	长期居住地	是否取得其他国家或 者地区的居留权
柳菁华	执行事务 合伙人委 派代表	男	中国	深圳	否

君度德瑞、君度尚左的普通合伙人均为宁波君度私募基金管理有限公司,同 受宁波君度私募基金管理有限公司控制,依据中国证监会《上市公司收购管理办 法》规定,君度德瑞与君度尚左构成一致行动人。

二、 本次权益变动基本情况

君度德瑞及君度尚左于 2022 年 5 月 20 日至 2022 年 11 月 16 日期间,通过上海证券交易所集中竞价、大宗交易方式累计减持公司股份 15,053,972 股,累计减持比例达到公司总股本的 3.0108%。本次减持完成后,君度德瑞、君度尚左合计持有公司已发行股票的比例降低至 4.9892%。具体权益变动如下:

股东名称	权益变动方式	权益变动日期	减持股数(股)	股份种类	减持比例
君度德瑞	集中竞价	2022.5.20- 2022.11.16	4,576,986	人民币普通股	0.9154%
	大宗交易	2022.7.19- 2022.11.14	2,950,000	人民币普通股	0.5900%
	合计		7,526,986	人民币普通股	1.5054%
君度尚左	集中竞价	2022.5.20- 2022.11.16	4,676,986	人民币普通股	0.9354%
	大宗交易	2022.7.19- 2022.11.14	2,850,000	人民币普通股	0.5700%
	合计		7,526,986	人民币普通股	1.5054%
累计			15,053,972	人民币普通股	3.0108%

三、 本次变动前后信息披露义务人拥有公司权益的股份情况

	股份性质	变动前		变动后	
股东名称		持股数量	占公司总股本	持股数量	占公司总股
		(股)	比例	(股)	本比例
君度德瑞	无限售条件 流通股	20, 000, 000	4. 0000%	12, 473, 014	2. 4946%

君度尚左	无限售条件 流通股	20, 000, 000	4. 0000%	12, 473, 014	2. 4946%
合计		40, 000, 000	8. 0000%	24, 946, 028	4. 9892%

四、 其他相关事项说明

- 1、本次权益变动为股份减持,不触及要约收购,不涉及资金来源;
- 2、本次权益变动系股东的正常减持行为,不会对公司治理结构及持续经营 产生重大影响,不会导致实际控制人的变化;
- 3、根据《中华人民共和国证券法》《上市公司收购管理办法》和《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》等法律法规及规定性文件规定,信息披露义务人及其一致行动人已就本次权益变动披露简式权益变动报告书,具体内容详见同日于上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)及指定信息披露媒体上披露的《广东九联科技股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告。

广东九联科技股份有限公司董事会 2022年11月19日